



## 80-летие Тюменской области: от 1944 года до наших дней

**ТЮМЕНСКАЯ  
ОБЛАСТЬ  
1944-2024**

Знаменательный юбилей отметит Тюменская область в 2024 году – ей исполнится 80 лет. Начало отсчёта регион ведёт с 14 августа 1944 года.

Сегодня Тюменская область – одно из лучших мест в стране: в рейтинге по качеству

жизни в России она заняла третье место после Москвы и Санкт-Петербурга. Девять из десяти тюменцев считают себя счастливыми людьми и никуда не хотят уезжать.

Губернатор Александр Моор назвал Тюменскую область большой семьёй. «Все наши дела, все взаимоотношения – семейные. Это не просто фигура речи. Это ключ к пониманию того, кто мы, откуда мы, куда мы идём», – подчеркнул глава региона.

Этот юбилей даёт прекрасную возможность вспомнить славную историю края, его богатейшее культурное наследие, имена земляков, вписавших немало ярких страниц в трудовую летопись России.

Тюменская область с административным центром в Тюмени появилась 14 августа 1944 года. Новый регион раскинулся от Северного Ледовитого океана до Казахстана и стал самым большим в стране. В его состав вошли небольшие тогда города: Ишим, Ялуторовск, Заводоуковск, Сургут, Берёзов, Ханты-Мансийск и Салехард, а также два национальных округа – Ямало-Ненецкий и Ханты-Мансийский, которые в 1977 году стали автономными.

В октябре 1944 года в Тюменской области проживало 917,1 тыс. человек. На сегодня численность жителей, по данным Росстата, выросла до 3 млн 890 тыс. 800 человек, включая ХМАО и ЯНАО.

Какие же ключевые события произошли в памятный 1944 год – год образования региона?

14 августа образована Тюменская область с административным центром в Тюмени.

Открыто отделение Союза художников РСФСР. Сейчас это Тюменское региональное отделение Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России».

Начала издаваться областная газета «Тюменская правда». Она продолжает выходить и по сей день.

Принято постановление наркомата нефтяной промышленности СССР «О проведении работы по обобщению геологических материалов по нефтеносности Западной и Восточной Сибири, Дальневосточного края и Арктической части Союза ССР».

Возвращаясь в 2024 год, напомним, что у Тюменской области много сильных сторон, вот три главных: это инновационная экономика, второе – высокий уровень качества и комфорта жизни, третье – сплочённое, солидарное сообщество с богатой общественной и гражданской культурой.

«Заметьте: всё названное создавалось не только в последние годы. Настоящее строилось десятилетиями и даже столетиями, усилиями и наших ближайших предшественников, и далеких предков. Теперь вся ответственность лежит на нас. Давайте посмотрим вокруг себя свежим взглядом и решим, что делать с накопленным потенциалом дальше», – сказал Александр Моор.

ИА «Тюменская линия»

## Сезон дорожных работ

*У представителей дорожной сферы идёт период серьёзных задач.**//Фото автора*

### В Сладковском районе стартовал сезон ремонтно-строительных работ.

Сейчас деятельность кипит на трассе регионального значения Сладково – Лопазное. Заказчиком по контракту выступает Управление автомобильных дорог Тюменской области, а исполнителем – ДРСУ-5.

– Протяжённость участка, подлежащего ремонту, – 5,680 километра. Поэтапно сотрудниками ДРСУ проводятся фрезирование старого полотна, засыпка щебнем и укладка асфальтобетона. На этой неделе полностью закроем 1,5 километра дороги. А к концу июля планируем завершить все работы на данном объекте, – говорит Владимир Шадрин, заместитель директора ДРСУ-5.

Сегодня также продолжается ремонт регио-

нальной автодороги Гуляй Поле – гр.Казахстана. Протяжённость участка – 11 километров. В августе текущего года планируется сдача объекта. Сейчас ведутся работы в рамках гарантийных обязательств и производится укрепление обочин.

– В число региональных трасс, которые подлежат ремонту в нынешнем сезоне, входит и дорога от райцентра до села Никулино. В планах в текущем году – заменить твёрдое покрытие на участке 3,33 километра. Подрядчиком также будет выступать ДРСУ-5, – рассказывает Алексей Гришков, заместитель главы Сладковского района, начальник МКУ

«Управление ЖКХ». – По муниципальным дорогам в этом году также запланирован существенный объём работ – в Лопазновском, Никулинском, Новоандреевском сельских поселениях.

В 2024 году будет произведён ремонт участка ул.Зелёной в с.Никулино, его протяжённость составит 1 км 50 м (от начала улицы до магазина). В с.Лопазном работы проведут на ул.Садовой – 1 километр. В обоих случаях предусмотрено асфальтобетонное покрытие с обустройством подъездных путей к жилым домам. Общая стоимость двух объектов составляет около 47 миллионов руб-

лей. Подрядчиками стали индивидуальные предприниматели г.Ишима.

– В Новоандреевке по инициативе граждан, поддержанной главой района, проводится ремонт дороги на ул.Клубной. Осуществляется укрепление грунтового покрытия асфальтобетонной срезкой с неиспользуемой новоандреевцами трассы, – отмечает А.Гришков.

Остальные дороги муниципалитета будут обслуживаться в рамках текущего содержания. Запланированы ямочные ремонты на объектах, возведение линии освещения возле школы в селе Степном, укладка водопропускных труб в деревне Михайловке и селе Александровке. Это объёмы, определённые бюджетом Сладковского района.

Людмила  
ВЕРХОШАПОВА

**По данным управления ЖКХ, в Сладковском районе насчитывается 690 километров автомобильных дорог. Из них 490 – региональные, 200 – муниципальные. И их состояние – это всегда напряжённый вопрос.**

**Погода**  
в нашем районе29 МАЯ  
НОЧЬ +1  
ДЕНЬ +7

СР

30 МАЯ  
НОЧЬ -1  
ДЕНЬ +9

ЧТ

31 МАЯ  
НОЧЬ +1  
ДЕНЬ +13

ПТ

1 ИЮНЯ  
НОЧЬ +6  
ДЕНЬ +17

СБ

# Звонит Звонок последний

В школах Сладковского района прозвенели последние звонки для 94 выпускников одиннадцатых классов и 148 девятиклассников.

На торжественной линейке в райцентре поздравляли ребят с важным событием их родители, глава района Александр Иванов, директор школы Ольга Кудрина, первые учителя и классные руководители, а также первоклассники, для которых подошёл к концу их первый учебный год.

— Для каждого школьника последний звонок — один из самых радостных и в то же время трогательных дней. Он символизирует завершение школьной жизни и начало взрослой. Впереди ответственный этап — государственные экзамены. Желаю успехов! — сказал Александр Иванов — Не сомневаюсь, каждый из выпускников найдёт достойное место в жизни и принесёт большую пользу обществу.

От всего педагогического коллектива поздравила выпускников директор Ольга Кудрина. Она пожелала успешной сдачи экзаменов, дала напутствия ребятам в



интересное путешествие под названием «Взрослая жизнь» и зачитала приказ о допуске обучающихся девятых и одиннадцатых классов к ГИА. Напутственные слова выпускники выслушали

от родителей, первых учителей и, конечно, классных руководителей. Каждый получил ленточку с пожеланиями в светлое будущее и «пяточек» на удачную сдачу экзаменов. Также от администрации

школы выпускникам был сделан сладкий сюрприз в виде двух больших тортов. В ответ виновники торжественной линейки поздравили и поблагодарили своих педагогов и родителей.



В сердце каждого выпускника навсегда останется память о школьной жизни.

//Фото автора

Ну и какой последний звонок без школьного вальса? Под знаменитую мелодию на школьной площадке в красивом танце кружились уже взрослые мальчишки и девчонки. Родители украдкой сма-

хивали слёзы, с грустью осознавая, что школьные годы подошли к концу. Впереди новые испытания и первые шаги во взрослую жизнь. В добрый путь, дорогие выпускники!

Элона КАРАМЯНЦ

## Круглосуточный контроль

В Тюменской области продолжает действовать особый противопожарный режим.

Сладковский филиал ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» к пожароопасному сезону подготовился заблаговременно. К началу периода учреждение было обеспечено 16 единицами основной техники и 10 единицами резервной. Вся она расконсервирована и готова к выполнению работ по тушению лесных пожаров, отметил директор филиала Сергей Фуников.

— Штат пожарных укомплектован в полном объёме. Общая численность личного состава на тушение лесных пожаров составляет 13 человек, — подчеркнул руководитель ведомства.

Несмотря на то что в районе ситуация с природными пожарами спокойная — в текущем сезоне зарегистрировано пока только одно ландшафтное возгорание и действует II класс пожарной опасности по состоянию на 24 мая, — сотрудники авиабазы не сидят без дела. В период пожароопасного сезона они осуществляют ежедневное патрулирование, созданы дежурные и патрульные группы, которые контролируют ситуацию и готовы незамедлительно выехать к месту возгорания.

— Круглосуточно в Сладковском филиале дежурят инженеры РДС. У них стоит задача отслеживать по камерам и программам пожары, которые могут перейти к нам из Ишимского, Абатского, Казанского районов, Омской области, Казахстана, — отмечает С.Фуников. — В дневное и вечернее время над территорией района осуществляется авиапатрулирование лётчиком-наблюдателем.

Сотрудники районного филиала Тюменской авиабазы напоминают, что в пожароопасный сезон в лесу запрещается пользоваться открытым огнём, выжигать сухую траву в лесных насаждениях, а также стерню на полях, разводить костры на землях лесного фонда, оставлять стеклянные бутылки и осколки стекла, которые могут стать причиной возгорания.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## КОНКУРС

Сладковцев приглашают к участию во Всероссийской акции «Спасибо, школа!». Она проходит с 20 мая по 20 июня.

Мероприятие призвано объединить учителей, школьников и их родителей. Это отличная возможность поделиться чувствами и эмоциями с педагогами, родителями и одноклассниками, вспомнить приятные моменты из школьной жизни и сохранить их в памяти.

Для того чтобы стать участником акции, нуж-

## «Спасибо, школа!»

но опубликовать в социальных сетях пост или комментарий со словами благодарности с хештегами #Спасибошкола, #Минпросвещения. Возможно создание видеобращения со словами благодарности педагогам, наставникам, родителям или одноклассникам.

Также предоставляется возможность оформить уникальную открытку на сайте <https://spasibo.mprcenter.ru>. При помощи конструктора можно выбрать дизайн, написать

поздравление и отправить открытку в мессенджере или по электронной почте либо выложить в социальных сетях.

Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов, рассказывая об акции, отметил, что она даёт возможность выразить признательность тем, кто был рядом на протяжении всех школьных лет, в том числе родителям и одноклассникам, выразил уверенность, что к акции с удовольствием присоединятся и те, кто

уже давно окончил школу, ведь это важный этап в жизни любого человека.

«В сердце каждого из нас школа занимает особое место. Здесь проходит важный период становления ребенка: он растёт и развивается, получает знания, учится общаться и дружить, делает первые шаги к будущей профессии. На всем этом долгом пути его сопровождают педагоги: воспитатели, учителя, классные руководители», — сказал С.Кравцов.

## Заявки уже принимаются

Стартовал приём заявок на муниципальный конкурс «Молодая семья — 2024». Он организован отделом культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района и МАУК «Овация».

Заявки на участие принимаются до 1 июля. В конкурсную комиссию необходимо предоставить пакет документов, установленный соответствующим положением. Отправить его можно в печатном виде и на электронном носителе специалисту

по молодёжной политике по адресу: с.Сладково, ул.Кондратьева, 12, либо на адрес электронной почты [molodez.2015@mail.ru](mailto:molodez.2015@mail.ru).

Подведение итогов пройдёт с 1 по 5 июля. Чествование участников и победителей состоится 8 июля 2024 года. Все конкурсанты будут награждены благодарственными письмами и памятными подарками. Семья-победитель получит Благодарность главы Сладковского района и ценный подарок.

— Конкурс проводится среди молодых семей нашего муниципалитета. Участвовать в нём могут сладковцы, официально зарегистрировавшие брак не менее двух лет назад и имеющие постоянную прописку по месту жительства в районе. Возраст супругов не должен превышать 35 лет. Наличие детей — обязательное условие, — проинформировал Алексей Мошенский, начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района.

Отметим, что районный конкурс «Молодая семья» проводится уже не первый год. Он организован с целью повышения значимости института семьи и формирования семейных ценностей в молодёжной среде.

С Положением о конкурсе можно ознакомиться на официальном сайте «Трудового знамени», а также в социальных сетях «Сладково-Пульс» (ВК), «Сладково Онлайн» (ОК) и в телеграм-канале «Трудовое знамя».

Людмила ВЕРХОШАПОВА

# «Сладковские родники»

На базе районного Дома культуры 22 мая прошёл ежегодный конкурс народной песни «Сладковские родники».

Своим мастерством на сцене блеснули хор районного Дома культуры, вокальные группы, солисты культурно-досуговых учреждений Сладковского района. Каждый конкурсант представлял программу из двух разнохарактерных песен.

Оценивало выступления жюри, которое учитывало исполнительское мастерство, художественный уровень, артистизм.

По итогам конкурса в номинации «Солисты» лауреатом стала Ольга Ромахина (Маслянский СДК). Первое место заняла Альбина Пузикова (Лопазновский СДК), второе – Анна Мирошниченко (Майский СДК).

Среди малых вокальных групп лауреат конкурса – дуэт «На завалинке» (Лопазновский СДК). Трио «Созвучие» (Усовский СДК) – вторые, третье место – у дуэта «Задорница» (Майский СДК).

В номинации «Вокальные коллективы» лауреатом конкурса признан хор «Русская песня» (Сладковский РДК), первое место – у вокальной группы «Рябинушка» (Александровский СДК), второе – у «Селяночки» (Новоандреевский СДК) и «Хуторяночки» (Маслянский СДК), третье место досталось группе «Земляки» (Никулинский СДК). Все участники конкурса были отмечены дипломами.

Смотр-конкурс прошёл на одном дыхании. Это конкурс песен, которые так близки и понятны каждому человеку, они раскрывают красоту нашей Родины и широкую чело-



«Сладковские родники» – это традиционное мероприятие.

//Фото МАУК «Овация»

веческую душу. Вслушиваясь в слова русской народной песни, с восхищением осознаёшь, как она богата, щедра, талантлива, искренна, чиста. В ходе выступлений радовали

яркие народные костюмы и искорки в глазах самодельных артистов, согревали душу чистые слаженные голоса. Артистов встречали и провожали громкими аплодисмента-

ми, их творчество по достоинству было оценено зрителями и жюри.

**Наталья ХАРАПОНОВА,**  
специалист  
МАУК «Овация»

## Главное – умеренность

Употребление алкогольных напитков людьми с диагнозом «сахарный диабет» несёт в себе серьёзные риски, говорят сотрудники медицинских учреждений. Алкоголь может привести к изменению уровня глюкозы в крови, который, в свою очередь, требует особых контроля и внимания.

– Когда человек с сахарным диабетом употребляет алкоголь, провоцируется падение уровня сахара в крови. Опасность заключается в том, что при этом больной может не заметить симптомы гипогликемии из-за алкогольного опьянения. Возможны потеря сознания или даже судороги, – говорит Жанна Стрижак, представитель пресс-службы ОБ № 14.

Либо может быть наоборот. Некоторые виды алкоголя содержат высокий уровень сахара, что вызывает увеличение уровня глюкозы в крови. И это тоже большая проблема для людей с сахарным диабетом. Алкоголь снижает эффективность препаратов для диабетиков, а зачастую и вовсе несовместим с ними и противопоказан при их приёме.

– Если вы страдаете сахарным диабетом, важно помнить о следующем: умеренность – ключевое слово. Не забывайте, что правильный подход к употреблению алкоголя в сочетании с лечением сахарного диабета способствуют улучшению качества вашей жизни. Берегите своё здоровье! – отметила Ж.Стрижак.

## Поездка удалась

Садово-огородный сезон набирает обороты. Несмотря на неустойчивость погодных условий, работа на приусадебных участках жителей Сладковского района кипит. И это как раз тот период, когда советы специалистов просто необходимы.

– География наших встреч с каждым разом всё шире. Сегодня мы работали на Маслянской территории, уже традиционно в тандеме со специалистами МАУ КЦСОН «Виктория», – рассказывает главный агроном районного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» Елена Шадрина. – Наше выступление завершило встречу.

Маслянцы задавали вопросы по обработкам сада, подкормкам растений, высадке рассады. Специалисты давали компетентные ответы. Также жителям территории были предложены к приобретению в ассортименте семена овощных и цветочных культур, удобрения, средства защиты растений, рассада.

– Считаю, что поездка удалась! Маслянскому дому культуры благодарны за гостеприимство! – сказала Е.Шадрина.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**



Новоандреевские читающие семьи отмечены в конкурсе.  
//Фото ЦРБ

## Справимся с любой задачей

В рамках Года семьи с целью поддержки и популяризации семейного чтения, приобщения родителей к воспитанию читательской культуры подрастающего поколения Новоандреевская сельская библиотека совместно с Новоандреевской школой провели конкурс «Самая читающая семья» под девизом «Мы – семья, а это значит – справимся с любой задачей!».

В конкурсе принимали участие семьи Колпаковых, Голенковых, Мейрмановых, Кучеренко, Кабанцевых. Каждая семья представляла отдельную команду, участникам которой было предложено пройти несколько достаточно непростых испытаний, путешествуя по станциям: «Давайте познакомимся», «На что клад, коли в семье лад», «Литературная», «Поэтическая», «Кто здесь был и что забыл?», «Путешествие по сказкам», «Собери пословицы», «Творческая мастерская».

Все участники с честью справились с предложенными заданиями, но семья Кучеренко и Харитоновых с небольшим отрывом лидировала и была признана победителем конкурса «Самая читающая семья». В завершение каждая семейная команда получила грамоту «За сохранение традиций семейного чтения, воспитание читательской культуры подрастающего поколения». Дипломами от библиотеки отдельно были отмечены самые активные читающие семьи: Голенковы – в номинации «Папа, мама, я – читающая семья», Колпаковы и Родины – в номинации «Бабушка и я – читающая семья», Валясовы и Проскуряковы – в номинации «Мама, бабушка и я – читающая семья».

**Олеся МАЛЬЦЕВА,**  
библиотекарь Новоандреевской  
сельской библиотеки

## Вероятное сезонное обострение

Африканская чума свиней – это особо опасная высококонтагиозная вирусная болезнь домашних и диких свиней. Она характеризуется чрезвычайно быстрым распространением, а также гибелью до 100 процентов заражённых свиней и высоким экономическим ущербом.

Специалисты отдела противоэпизоотических и лечебно-профилактических мероприятий по Сладковскому району «Казанский ветеринарный центр» рассказывают, что источником АЧС являются больные свиньи, выделяющие вирус с мочой, калом, истечениями из носа и другими выделениями.

– Передача вируса происходит через непосредственный контакт здоровой свиньи с больной, а также через продукты питания, инфицированные корма, подстилку, предметы ухода, клещей, грызунов, птицу, – информирует Константин Павлик, руководитель районной ветслужбы. – Обращаю внимание, что увеличиваются риски заноса и распространения возбудителя данной инфекции в связи с вероятным сезонным обострением ситуации с распространением африканской чумы свиней в весенне-летний период. Это связано с биологией дикого кабана и традиционной интенсификацией оборота свиней, мясосырья и продукции свиноводства.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**

# ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

## ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ ОТ 210 000 Р

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

☎ (3452) 79-19-05 ☎ 117



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

### СЛАДКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

с.Сладково

22 мая 2024 года

Время и место проведения публичных слушаний:

с. Сладково, ул. Ленина, д. 59, зал заседаний администрации района, 22 мая 2024 года, 14.00.

Вопрос, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях:

Обсуждение проекта решения Думы Сладковского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за 2023 год».

Публичные слушания назначены по инициативе:

Главы муниципального образования Сладковского муниципального района А.В.Иванова.

На публичных слушаниях присутствовали:

15 человек, обладающих активным избирательным правом.

Письменных и устных предложений и замечаний граждан по вопросу, вынесенному для обсуждения на публичные слушания, не поступило.

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения вопроса, вынесенного для обсуждения на публичные слушания:

1. Рекомендовать Думе Сладковского муниципального района принять решение Думы Сладковского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за 2023 год».

2. Опубликовать рекомендации, принятые по итогам проведения публичных слушаний, в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

Начальник отдела территориального управления

по Сладковскому району департамента финансов Тюменской области

Т.В.Чернова

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Администрация Сладковского района в соответствии со статьёй 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером 72:14:1405002:996, площадью 141093 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Сладковский район, Лопазновское сельское поселение, 2870 м на запад от села Новоказанка, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешённого использования: для сельскохозяйственного производства.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня обнародования и размещения извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка подаётся или направляется заявителем по его выбору лично на бумажном носителе или посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: 627610, Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, администрация Сладковского района (каб. № 9), в рабочие дни: понедельник – с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, вторник–пятница с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по местному времени, суббота и воскресенье – выходные дни; продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час. Телефон 8 (34555) 2-42-17, 2-30-17.

Одновременно с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка также представляются следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность (копия при предъявлении оригинала);
- доверенность на осуществление действий от имени заявителя, оформленная в установленном порядке (копия при предъявлении оригинала), в случае если от имени заявителя действует его представитель по доверенности.

При отправке по почте заявление и пакет документов в адрес администрации направляются почтовым отправлением с уведомлением о вручении. Направляемые по почте документы подлежат обязательному нотариальному заверению.

Дата начала приёма заявлений: 30 мая 2024 года.

Дата окончания приёма заявлений: 1 июля 2024 года.

Дата подведения итогов: 2 июля 2024 года.

# 9

из 10 пожаров  
возникают  
по вине  
человека

# НЕ ЖГИ СУХУЮ ТРАВУ!

## В полицию на службу

В районное отделение органов внутренних дел требуются оперуполномоченный уголовного розыска (среднее специальное образование), участковые уполномоченные полиции (среднее специальное образование), дознаватели (высшее юридическое образование), помощники оперативного дежурного (для мужчин – образование 11 классов и прохождение службы в Вооружённых Силах РФ, для женщин – образование 11 классов), водители (образование 11 классов и прохождение службы в Вооружённых Силах РФ).

Приглашаются на службу граждане в возрасте от 18 до 55 лет.

По вопросам трудоустройства необходимо обращаться в ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» по адресу: с.Сладково, ул.Садовая, д.101, каб. 1. Звонить по телефону: 8 (34555) 23-1-85.

Для граждан, поступивших на службу в органы, предусмотрены дополнительные социальные льготы, обязательное государственное страхование жизни и здоровья, ежегодный оплачиваемый отпуск до 40 суток (с выслугой увеличивается до 55 суток), оплачиваемый больничный лист, льготные путёвки в санатории МВД России сотрудникам и членам семьи. Также есть ежегодная материальная помощь, процентные надбавки за сложность и напряжённость работы, выслугу лет и специальное звание. Доступна возможность получения бесплатного высшего образования в университетах МВД России. Имеется право выхода на льготную пенсию при выслуге 20 лет и многое другое.

### ☎ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 20 по 26 мая 2024 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 25 сообщений о преступлениях и происшествиях.

Четыре из них – о причинении телесных повреждений, два – о смерти граждан. Прочих информации зарегистрировано 19.

Тринадцать звонков поступило из Сладковского поселения, три – из Усовского, по два – из Лопазновского, Майского и Маслянского, по одному – из Новоандреевского, Никулинского и Менжинского.

За неделю в районе выявлено 49 административных правонарушений. Сорок человек нарушили правила дорожного движения.

Пять административных материалов оформлено за невыполнение родителями обязанностей по воспитанию детей.

Четыре дела возбуждено по фактам появления в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

За неделю в районе не совершено ни одного преступления.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

**КУПЛЮ БЫЧКОВ**  
1–10-месячных.  
Тел.: 8-904-075-52-02.

**В МАГАЗИНЕ**  
«ПАРА ШАГОВ»

(ул. Кондратьева, 15) одежда, обувь по доступным ценам.  
Реклама.

**Тёплые Окна Плюс**

ДВЕРИ входные  
ОКНА пластиковые  
БОРОТА секционные  
РОЛЬСТАВНИ  
ЖАЛЮЗИ

БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА  
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%

г.Ишим ул.Республики 99а (2 этаж)  
8(34551)58-999, 8-904-889-0073

Реклама

**ПРОДАМ**  
земельный участок 15 соток в центре с.Сладково, электрический сепаратор, поросят.  
Тел.: 8-966-762-41-14,  
8-961-782-75-00. Реклама.

**ЁМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА**  
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ  
тел.: 8-919-943-03-02

**ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
**ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!**

**ТЕПЛИЦЫ**  
оцинкованные-усиленные  
Лучшие цены гарантируем!  
От производителя 8-952-343-6666

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор А.А.Позюмская

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:  
627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.  
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:  
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова  
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 1009 экз. Заказ 43  
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»